

ROMÂNIA



MINISTERUL AFACERILOR INTERNE
INSTITUȚIA PREFECTULUI - JUDEȚUL MUREȘ

Nr. 15.008/SVIII
Data: 25.11.2022
Dosar: 10
Se transmite prin e-mail

C ă t r e
Primăria _____

În atenția doamnei/domnului primar,

Referitor la: Realizarea Campaniei naționale de împădurire prevăzută de Planul Național de Redresare și Reziliență (PNRR)

Prin adresa nr. 25228/BT/2022 Ministerul Mediului și Pădurilor ne face cunoscut faptul că este coordonatorul investiției "**Campania națională de împădurire și reîmpădurire, inclusiv păduri urbane**" din cadrul PNRR, având ca obiectiv realizarea de împăduriri și reîmpăduriri pe o suprafață de 56.700 ha.

Măsura de investiții "**Sprijin pentru investiții în noi suprafețe ocupate de păduri**" vizează realizarea de noi păduri și suprafețe acoperite de vegetație forestieră în zonele vulnerabile la schimbările climatice, prin identificarea terenurilor, finanțarea împăduririi și a lucrărilor de îngrijire a plantațiilor.

În acest sens, prin **Ordinul nr. 2.121/2022** a fost aprobată Schema de ajutor de stat "**Sprijin pentru investiții în noi suprafețe ocupate de păduri**", cu o valoare estimată la 500 milioane euro, care are ca scop înființarea de către orice deținător public sau privat de teren pretabil pentru împădurire, precum și de către formele asociative ale acestora, a următoarelor tipuri de plantații forestiere pe terenuri agricole:

- a) trupuri de pădure cu o suprafață de cel puțin 0,5 ha;
- b) perdele forestiere de protecție ce acoperă minimum 0,1 ha.

În cadrul Schemei de ajutor de stat "**Sprijin pentru investiții în noi suprafețe ocupate de păduri**", sesiunea de depunere a cererilor de finanțare va fi de tip apel deschis pentru toți solicitanții eligibili, pe principiul "*primul venit, primul servit*" în limita bugetului maxim alocat.

Suplimentar, se acordă o primă de sechestrare forestieră în valoare de 456 euro/an/ha, pentru o perioadă de 20 ani de la înființarea plantației, persoanelor fizice și juridice, precum și unităților administrativ-teritoriale,

pe ale căror terenuri se realizează trupuri de pădure sau perdele forestiere de protecție, dacă acestea sunt menținute cel puțin 20 de ani.

Pentru implementarea cât mai facilă a schemei, a fost concepută aplicația informatică "**Program de gestionare împăduriri PNRR (PGI)**", care poate fi accesată la adresa de internet <https://impaduriripnrr.mmap.ro>, unde poate fi vizualizat și Manualul de utilizare al aplicației.

Având în vedere faptul că în perioada următoare se va aproba Ghidul de finanțare al Schemei de ajutor de stat "Sprijin pentru investiții în noi suprafețe ocupate de păduri" și în vederea promovării acestei scheme de ajutor de stat, dar și a diseminării informațiilor către potențialii solicitanți care doresc să realizeze împăduriri pe terenurile deținute, vă adresăm rugămintea de a susține mediatizarea avantajelor, pe care pot să le obțină deținătorii de terenuri agricole în cazul, în care optează pentru împădurirea acestora.

Cu respect,

PREFECT
Cristina-Mara TOGANEL

